
Uuden avauskoodin asetus

1. Avaa lukko käyttäen tehtaan asetuskoodia ”5555”.

2. Käännä koodinasetusvipu yläasentoonsa (katso kuva A).

3. Aseta valintakiekoilla uusi avauskoodi. Valittujen numeroiden tulee olla suorassa 
 rivissä lukon rungossa olevan merkkiviivan kohdalla.

4. Käännä koodinasetusvipu takasin ala-asentoonsa (kuva B) lukitaksesi valitun 
 uuden avauskoodin, varoen samalla etteivät koodinvalintakiekot kierry 
 tahattomasti.

5. Tarkista uusi avauskombinaatio työntämällä vaijerin toisessa päässä oleva lukon 
 vastakappale perille lukkoon ja lue avauskoodi.

Yale YCCL1–kombinaatiovaijerilukkojen ohjeet
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Lukon pitimen asennus

6. Aseta muovinen putkimainen sovitekappale vaijerin ympärille (kuva C).

7. Aseta pidin sovitekappaleen päälle, taivuta se paikoilleen ja kiinnitä ruuvi (kuva D).

8. Kiinnitä pitimen vastakappale pyörään sopivaan paikkaan. Pidin vapautetaan 
 vastakappaleesta painamalla sivussa olevaa nappia (kuva E).
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